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 حریف ایران 
به مصاف انگلیس می‌رود

تیم ملی انگلیس برنامه‌های آماده‌سازی خود 
برای جام جهانی ۲۰۲۶ را با قطعی کردن یک دیدار 
دوستانه مقابل نیوزیلند اعلام کرد؛ مسابقه‌ای که 
قرار است ششم ژوئن در تامپای فلوریدا برگزار 
شود. این نخستین بازی تدارکاتی سه‌شیرها در 
خاک امریکا محسوب می‌شود و شاگردان توماس 
توخل از ابتدای ژوئن با برپایی اردوی پیش‌فصل، 
دو مسابقه دوستانه را پیش از استقرار در مقر نهایی 

خود در کانزاس‌سیتی برگزار خواهند کرد.
با این حال از منظر فوتبال ایران، اهمیت این خبر 
بیش از آنکه به انگلیس مربوط باشد به نیوزیلند 
بازمی‌گردد؛ تیمی که قرار است نخستین حریف 

ایران در مرحله گروهی جام جهانی باشد. 
نماینده اقیانوسیه که در حال حاضر در رده ۸۵ 
رنکینگ فیفا قرار دارد، تاش می‌کند با برگزاری 
دیدارهای تدارکاتی سطح بالا، با آمادگی بیشتری 
وارد رقابت‌ها شود. تقابل با انگلیس، تیم چهارم 
جهان، می‌تواند تجربه‌ای ارزشمند برای بازیکنان 
این تیم باشد و سطح واقعی آنها را پیش از رویارویی 

با ایران مشخص کند.
نیوزیلند پیش از این مسابقه نیز برنامه فشرده‌ای 
در تقویم خود دارد و قرار است در ماه فروردین 
در دیدارهای دوستانه به مصاف فنلاند و شیلی 
برود تا با سبک‌های متفاوت اروپایی و امریکای 
جنوبی روبه‌رو شود. این تنوع رقبا نشان می‌دهد، 
کادرفنی این تیم به‌دنبال افزایش تجربه بین‌المللی 

بازیکنان است.
 

جدایی رکراکی تکذیب شد
فدراسیون فوتبال مراکش به‌طور رسمی شایعات 
مربوط به جدایی ولید رکراکی، سرمربی تیم ملی 
این کشور را رد و اعلام کرد، این مربی بدون وقفه به 
کار خود ادامه می‌دهد. طی روزهای گذشته برخی 
رسانه‌ها از استعفای رکراکی پس از شکست مراکش 
در فینال جام ملت‌های آفریقا ۲۰۲۵ مقابل سنگال 
خبر داده بودند؛ شکستی که باعث شد اطلس‌لاینز 
در خانه از رسیدن به جام قهرمانی بازبماند. با 
این حال، فدراسیون مراکش با انتشار بیانیه‌ای 
صریح تأکید کرد: »اطلاعات منتشرشده درباره 
استعفای سرمربی تیم ملی صحت ندارد و رکراکی 
همچنان در سمت خود باقی می‌ماند.« طبق اعلام 
رسمی، این مربی ۵۰ساله تا پایان قراردادش که 
۳۱ژوئیه اعتبار دارد، هدایت تیم ملی را برعهده 
خواهد داشت و در جام جهانی ۲۰۲۶ امریکا، کانادا 
و مکزیک نیز روی نیمکت مراکش می‌نشیند. 
رکراکی در سال‌های اخیر نتایج تاریخی برای فوتبال 
مراکش رقم زده است. او در جام جهانی ۲۰۲۲ با 
صعود به مرحله نیمه‌نهایی، بهترین عملکرد تاریخ 
یک تیم آفریقایی را ثبت کرد و تحسین جهانیان را 
برانگیخت. مراکش همچنین در مرحله انتخابی 
جام جهانی جدید با کسب هشت پیروزی متوالی، 
مقتدرانه صعود کرد. با وجود این آینده همکاری او 
با فدراسیون به عملکرد اطلس‌لاینز در جام جهانی 

پیش‌رو گره خورده است.
 

عربستانی‌ها به آستین می‌روند
فدراسیون فوتبال عربستان سعودی شهر آستین در 
ایالت تگزاس امریکا را به‌عنوان پایگاه اصلی و محل 
برگزاری اردوی آماده‌سازی تیم ملی این کشور برای 
جام جهانی ۲۰۲۶ انتخاب کرد. این تصمیم پس از 
یک فرایند ارزیابی جامع فنی و لجستیکی اتخاذ 
شده است؛ فرایندی که طی آن مسئولان سعودی 
با بازدید میدانی از چند گزینه مختلف، شرایط 
آب‌وهوایی، کیفیت زمین‌های تمرین، امکانات 
ورزشی و زیرساخت‌های اقامتی را به‌دقت بررسی 
کردند. طبق اعلام رسمی فدراسیون عربستان، 
نزدیکی آستین به شهرهای محل برگزاری مسابقات 
این تیم نیز یکی از عوامل کلیدی در انتخاب این 
مقصد بوده تا زمان سفرها به حداقل برسد و 
بازیکنان با خستگی کمتری در مسابقات حاضر 

. ند شو
در بیانیه منتشرشده تأکید شده که این انتخاب 
در راستای استراتژی کلی تیم برای ایجاد محیطی 
باثبات و انگیزشی برای کادر فنی و اجرایی صورت 
گرفته است؛ محیطی که امکان اجرای برنامه‌های 
تمرینی و توسعه‌ای در بالاترین استانداردها را فراهم 
می‌کند. سعودی‌ها امیدوارند با این برنامه‌ریزی، 
آمادگی جسمانی و ذهنی بازیکنان خود را در طول 
رقابت‌های جام جهانی به بهترین سطح برسانند.

 

مک‌دونالد هم جام جهانی را تحریم کرد!
شرکت مک‌دونالدز، اسپانسر رسمی رستورانی جام 
جهانی ۲۰۲۶، اعام کرد از حق خود برای فروش 
مستقیم غذا و نوشیدنی در »فَن‌فست«‌های فیفا 
در شهرهای میزبان امریکای شمالی استفاده 
نخواهد کرد. این شرکت طبق قرارداد اختیار 
اولویت مذاکره و حتی حق انحصاری فروش در این 
رویدادها را داشت، اما تصمیم گرفت تمرکز خود را 
روی فعالیت‌های محلی و برنامه‌های تبلیغاتی دیگر 
بگذارد. با این وجود، برند مک‌دونالد همچنان 
در فضاهای اصلی فستیوال‌ها دیده خواهد شد و 
شهرهای میزبان نیز اجازه همکاری با رقبای مستقیم 
این شرکت را ندارند؛ موضوعی که می‌تواند فرصت 
بیشتری برای کسب‌وکارهای کوچک و محلی فراهم 
کند. از سوی دیگر، همزمان با افزایش تب جام 
جهانی، کارشناسان امنیت سایبری به هواداران 
درباره کلاهبرداری‌های اینترنتی هشدار داده‌اند. 
گفته می‌شود سودجویان با استفاده از هوش 
مصنوعی، سایت‌ها و نمادهای جعلی ایجاد می‌کنند 
تا اطلاعات شخصی و مالی کاربران را سرقت کنند.

فدراسیون به فوتسال به چشم بچه سر راهی نگاه می‌کند

شمس: بهترین کار شمسایی تغییر دروازه‌بان بود
حسین شمس سرمربی سابق 
تیم ملی فوتسال کشورمان 
و یکی از مدرسان باتجربه در 
فوتسال آسیا، پس از پیروزی 
ل  تسا فو ملی  تیم  نفسگیر 
به  اندونزی  کشورمان مقابل 
»ایران ورزشی« گفت: »فاصله تیم 
ما با اندونزی زیاد است اما ما 
اشتباهات زیادی در حمله داشتیم‌. 
تیم ما در زمان حمله حفظ توپ و 
مالکیت را نمی‌توانست حفظ کند 
و همین موجب ضدحمله برای 
اندونزی می‌شد و ما تمام گل‌ها 
را از روی ضدحمله دریافت کردیم؛ 
حتی روی گل پنجم که روی کرنر 

خوردیم هم بازیکنان ما همچنان در 
حال برگشت به عقب بودند که دروازه 
ما باز شد هرچند که خوش‌شانس 
بودیم سیستم پاورپلی جواب داد. البته 
می‌شد در ۳ دقیقه پایانی وقت قانونی 
و بعد از گل چهارم به سیستم پاورپلی 
ادامه داد تا بازی همان جا به سود ما 
به اتمام برسد اما کادر فنی سعی کردند 
ریسک نکنند. بهترین تصمیم شمسایی 
در طول بازی اما تغییر دروازه‌بان در 
ضربات پنالتی بود که حضور رستمی‌ها 
به جای محمدی درون دروازه، منجر به 

پیروزی ما شد.«
شمس درباره عملکرد کلی تیم ملی 
از  دوره  ین  ا در  کشورمان  فوتسال 

رقابت‌ها افزود: »متأسفانه ما پیش 
از شروع این تورنمنت بازی تدارکاتی 
نداشتیم و همین موضوع روی عملکرد 
تیم در ابتدای جام اثر گذاشت و دو بازی 
ابتدایی ما به نوعی حکم بازی تدارکاتی 
به خود گرفت. در بازی مالزی تیم ما 
چندان خوب نبود و در بازی دوم مقابل 
عربستان خیلی بد بازی کردیم اما دو 
بازی بعدی مقابل افغانستان و ازبکستان 
خوب بود. در بازی مقابل افغانستان 
توانستیم به خوبی به برتری برسیم و 
در بازی مقابل ازبکستان هم توانستیم 
با وجود اینکه با اختاف دو گل عقب 
بودیم به بازی برگردیم. همین اتفاق 
مقابل عراق هم رخ داد و تیم ما با وجود 

اینکه عقب افتاده بود به بازی برگشت. 
متأسفانه ما چه در بازی عراق و چه در 
این بازی با اندونزی در دام ضدحملات 
تیم‌ها افتادیم. یک نکته منفی ما در 
این دوره از مسابقات این بود که زیاد گل 
خوردیم و تا به حال سابقه نداشته که 
تیم ما در جام ملت‌ها ۱۲ بار دروازه‌اش 

شود.« باز 
شمس درباره آینده فوتسال ایران 
پس از چهاردهمین قهرمانی در آسیا 
افزود: »رویه و نگاه فدراسیون نسبت 
به فوتسال باید عوض شود. فدراسیون 
بیشتر توجه خود را به تیم بزرگسالان 
فوتبال و تیم‌های فوتبال خود می‌کند 
و به فوتسال به چشم یک بچه سرراهی 

نگاه می‌کند اما برخاف تیم‌های فوتبال 
که نتیجه نمی‌گیرند، فوتسالیست‌های 
پسر و دختر ما چه در المپیک آسیایی 
جوانان و چه در بازی‌های کشورهای 
اسامی همواره قهرمان شده‌اند. رویکرد 
و بودجه باید تغییر کند هرچند که با 
حضور راموس در کادر فنی فدراسیون 
برای تیم بزرگسالان مردان هزینه 
کرد اما ما بازی تدارکاتی نداشتیم. در 
فدراسیون شرایط کشور بهانه می‌شود 
اما این بهانه نمی‌تواند درست باشد چرا 
که افغانستان دو اردو در ویتنام داشت 
و اینکه تدارکات بهتری نسبت به ما 
داشته باشد زیبنده فدراسیون فوتبال و 

تیم ملی فوتسال ایران نیست.«

پیامی که موضع اینفانتینو در قبال روسیه دارد

فیفا تعلیق غیرورزشی نمی‌کند

در حالی که زمان زیادی تا برگزاری 
اردوی ماه فروردین تیم ملی 
فوتبال کشورمان باقی نمانده، 
گمانه‌زنی درباره نفرات مورد نیاز 
امیر قلعه‌نویی برای حضور در 
جام جهانی آغاز شده است و 
شنیده می‌شود که فدراسیون 
فوتبال با توجه به تردیدها در 
خصوص صدور روادید برخی 
ملی‌پوشان برای حضور در ایالات 
متحده امریکا، تعداد زیادی از 
بازیکنان در لیست امیر قلعه‌نویی 
حضور دارند. براساس قوانین 
فیفا، فدراسیون فوتبال ایران 
می‌تواند تا حداکثر ۵۵ بازیکن 
را برای حضور در اردوهای اولیه 
جام جهانی دعوت کند تا ۲۶ 
بازیکن نهایی مشخص شوند اما 
طبق گفته برخی منابع حدود ۱۰۰ 
بازیکن در فهرست فعلی تیم ملی 
از سوی کادرفنی بررسی می‌شوند 
تا در نهایت بازیکنان حاضر در 

جام جهانی مشخص شوند. 
۳نفره  ۰ لیست  ین  خر آ گر  ا
A در نظر  را به‌عنوان ماتریس 
بگیریم، حالا دایره انتخاب‌ها 
به‌قدری وسیع شده که بازیکنان 

حاضر در ماتریس‌های B، C و حتی 
D نیز شانس حضور در فهرست 
اولیه را دارند. به همین دلیل، در 
روزهای اخیر نام‌هایی برای ارسال 
ثبت در سامانه‌های  و  مدارک 
رسمی فدراسیون شنیده می‌شود 
که شاید تا همین چند ماه قبل 
حتی تصور دعوت به تیم ملی را 
هم نداشتند. این موضوع نشان 
می‌دهد کادرفنی با نگاهی باز و 
آینده‌نگر، طیف بزرگی از بازیکنان 

را زیر نظر گرفته است.
نگاهی به تیم‌های بالای جدول 
لیگ برتر به‌خوبی گویای حجم 
ر  کتو ترا  . ست ینه‌ها گز لای  با
ترکیب  در  معمولاً  صدرنشین 
اصلی خود از هفت بازیکن ایرانی 
بهره می‌برد. پرسپولیس نیز بین 
هفت تا هشت بازیکن داخلی را در 
جمع ۱۱نفره دارد. سپاهان با اتکا 
به بدنه ایرانی پررنگ‌تر، حتی به 
عدد ۹بازیکن می‌رسد و استقلال 
هم شرایطی مشابه سرخپوشان 
پایتخت دارد. اگر فرض کنیم 
تمامی بازیکنان ایرانی این چهار 
تیم در لیست ۱۰۰نفره اولیه قرار 
یک‌سوم  به  نزدیک  بگیرند، 

فهرست تنها به همین مدعیان 
قهرمانی اختصاص پیدا می‌کند؛ 
سنگین  رقابت  ز  ا که  آماری 
تیم‌ها  همین  بازیکنان   میان 

حکایت دارد.
 ، لیگ ی  ه‌ها ر ستا ر  کنا ر  د
سهم لژیونرها نیز قابل توجه 
ر  ا سرد مانند  تی  نفرا  . ست ا
آزمون، مهدی طارمی، سعید 
عزت‌اللهی، علیرضا جهانبخش، 
مهدی قایدی، سامان قدوس، 
علی قلی‌زاده، اللهیار صیادمنش، 
مجید حسینی، شهاب زاهدی، 
محمد محبی و چندین چهره 
بازی  ج از کشور  دیگر در خار
می‌کنند و تقریباً جایگاه ثابتی 
در میان دعوت‌شدگان دارند. 
حضور این تعداد لژیونر، کار را برای 
بازیکنان داخلی سخت‌تر کرده 
و رقابت را به اوج رسانده است.

تیم  فهرست  دیگر،  سوی  از 
ین  ا ل  د ر  د عماً  هم  مید  ا
لیست دیده می‌شود. دست‌کم 
۲۵ تا ۳۰ بازیکن زیر ۲۳سال 
در بین گزینه‌ها قرار دارند و 
حتی لژیونرهای جوانی مثل 
مرصاد سیفی، مبین دهقان 
و امیر سام‌دلیری نیز شانس 
بررسی دارند. بازیکنان شاخص 
تیم‌هایی چون گل‌گهر، فولاد، 
ملوان، آلومینیوم، شمس‌آذر و 
دیگر باشگاه‌ها هم باتوجه به 
عملکرد این فصل نمی‌توانند 
از نگاه کادرفنی دور بمانند. در 
نهایت اما فقط ۲۳بازیکن به 
‌همراه چهار دروازه‌بان راهی جام 
جهانی خواهند شد؛ فهرستی 
محدود که رسیدن به آن نبردی 
سخت، فشرده و بی‌رحمانه میان 
ستاره‌های فوتبال ایران را رقم 

زده است.

در ماه‌های اخیر، بحث بازگشت 
به رقابت‌های بین‌المللی  روسیه 
فوتبال دوباره به یکی از موضوعات 
جنجالی محافل ورزشی تبدیل شده 
رئیس  اینفانتینو،  جیانی  است. 
فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا(، 
در گفت‌وگویی تازه تأکید کرده که 
محرومیت‌های طولانی‌مدت تیم‌ها 
به دلایل غیرورزشی نه‌تنها کمکی به 
حل بحران‌های سیاسی نمی‌کند، 
بلکه صرفاً به افزایش تنش، نارضایتی 
و شکاف میان ملت‌ها می‌انجامد. 
اینفانتینو صراحتاً اعام کرده که 
باید موضوع بازگرداندن روسیه مورد 
بررسی قرار گیرد، زیرا این تعلیق هیچ 

دستاورد مثبتی نداشته است.
روسیه پس از آغاز جنگ اوکراین در 
سال ۲۰۲۲ از حضور در مسابقات رسمی 
فیفا و یوفا محروم شد؛ محرومیتی که 
باعث شد این تیم نه در جام جهانی 
قطر حاضر باشد و نه در مسیر انتخابی 
جام جهانی ۲۰۲۶ شرکت کند. با این 
حال، طی این سال‌ها انتقادهای 
گسترده‌ای نسبت به رویکرد دوگانه 
نهادهای بین‌المللی شکل گرفته 
است؛ چراکه در حالی روسیه با تعلیق 
کامل مواجه شد که در قبال برخی 
دیگر از کشورها و رژیم‌ها، بویژه رژیم 
صهیونیستی با وجود کارنامه سنگین 
در نقض حقوق بشر، چنین برخوردی 
مشاهده نشده است. افزون بر این 
بسیاری از کارشناسان حقوق ورزش 
معتقدند، ورود سیاست به ساختار 
تصمیم‌گیری فیفا می‌تواند به یک 
رویه خطرناک تبدیل شود؛ زیرا اگر 
ملاک حذف تیم‌ها ملاحظات سیاسی 
باشد، هر بحران منطقه‌ای می‌تواند 
به محرومیت‌های زنجیره‌ای منجر 
شود و اصل بی‌طرفی مسابقات را 
از بین ببرد. تجربه سال‌های اخیر 
نشان داده که ورزشکاران و هواداران 

نخستین قربانیان چنین تصمیم‌هایی 
هستند؛ افرادی که هیچ نقشی در 
تصمیمات دولت‌ها ندارند اما از حق 
طبیعی حضور در رقابت‌ها محروم 
می‌شوند. به همین دلیل، تأکید 
بر استقلال فوتبال و رعایت عدالت 
یکسان برای همه کشورها، به مطالبه 
جدی فدراسیون‌های ملی و افکار 
عمومی تبدیل شده است. همین 
استاندارد دوگانه، فشار رسانه‌ای و افکار 
عمومی زیادی علیه فیفا ایجاد کرد و 
حتی برخی فدراسیون‌ها این پرسش 
را مطرح کردند که آیا فوتبال باید 
ابزار مجازات سیاسی باشد یا بستری 
برای تعامل و همگرایی ملت‌ها؟ 
اینفانتینو اکنون تلاش دارد با تأکید 
بر »بی‌طرفی ورزش« و جدایی آن از 
منازعات سیاسی، اعتبار از دست 
رفته فیفا را ترمیم کند. موضع اخیر 
فیفا را می‌توان نوعی بازنگری در 
سیاست‌های گذشته دانست؛ سیاستی 
که حذف تیم‌ها را راه‌حل مشکلات 
سیاسی تلقی می‌کرد. تجربه روسیه 
نشان داد که چنین تصمیم‌هایی 
نه‌تنها بحران‌ها را حل نمی‌کند، 
بلکه فوتبال را وارد بازی‌های ژئوپلیتیک 
می‌کند و عدالت رقابتی را زیر سؤال 

می‌برد. از همین رو، اکنون در ادبیات 
مدیران فیفا بیش از گذشته بر »حق 
بازی کردن ورزشکاران« و »تفکیک 
سیاست از فوتبال« تأکید می‌شود. این 
رویکرد برای کشورهایی مانند ایران نیز 
اهمیت ویژه‌ای دارد. طی سال‌های 
گذشته، برخی جریان‌های سیاسی 
خارجی همواره تلاش کرده‌اند از ابزار 
ورزش برای فشار بر ایران استفاده 
کنند. اما با توجه به تجربه پرهزینه 
تعلیق روسیه و انتقادهایی که به‌دلیل 
برخورد گزینشی با کشورها متوجه 
فیفا شده، بعید به‌نظر می‌رسد که 
این نهاد بین‌المللی دوباره بخواهد 
تیمی را صرفاً به‌دلایل غیرورزشی از 
جام جهانی یا رقابت‌های رسمی 

کنار بگذارد.
در واقع، منطق جدید فیفا بر این 
اصل استوار شده که فوتبال باید 
عرصه رقابت سالم باشد، نه میدان 
گر  ا  . سیاسی ی  یه‌حساب‌ها تسو
این رویکرد تثبیت شود، می‌تواند 
مانع از تکرار تصمیم‌های شتابزده و 
تبعیض‌آمیز گذشته شود و حق حضور 
همه تیم‌ها از جمله تیم ملی ایران را 
در چهارچوب معیارهای صرفاً ورزشی 

تضمین کند.

فهرست طولانی تیم ملی برای مقابله با احتمالات

آماده‌باش قلعه‌نویی به سربازان ملی‌پوش 

چهاردهمین جام  پس از بازی نفسگیر با اندونزی ۱۲۳ روز تا شروع جام جهانی 

قهرمانی سخت و شیرین

 تیم ملی کشورمان که در ۱۳ دوره 
۱۷ دوره اخیر جام ملت‌های  از 
فوتسال آسیا موفق به کسب عنوان 
قهرمانی شده بود، روز گذشته یکی 
از دشوارترین قهرمانی‌های خود 
در جام ملت‌های فوتسال آسیا را 
مقابل تیم سختکوش اندونزی به 
عنوان میزبان رقابت‌ها کسب کرد؛ 
تیمی که در مرحله نیمه‌نهایی با 
شکست دادن ژاپن نشان داده بود 
که سرمایه‌گذاری فوق‌العاده‌ای 
روی فوتسال انجام داده و در بازی 
فینال به شکلی غیرمنتظره، تیم 
ملی کشورمان را دچار چالش کرد.

شرایطی  در  ایران  ملی‌پوشان   
پا به دیدار پایانی گذاشتند که 
سالن مسابقه با حضور بیش از ۱۶ 
هزار و ۵۰۰ تماشاگر اندونزیایی به 
جهنمی سرخ برای شاگردان وحید 
شمسایی تبدیل شده بود. جو 
سنگین ورزشگاه و حمایت بی‌امان 
هواداران میزبان، کار را از همان 
ابتدا دشوار می‌کرد. با این حال 
شمسایی مانند دو مسابقه قبل، با 
ترکیب باقر محمدی، محمدحسین 
درخشانی، مهدی کریمی، سالار 
بازی را  آقاپور و بهروز عظیمی 
آغاز کرد تا با تجربه و هماهنگی 
ا  ر مسابقه  نبض  نفرات،  ین   ا

در اختیار بگیرد.
 ایران خیلی زود نشان داد برای 
دفاع از عنوان قهرمانی آمده است. 
حسین طیبی، کاپیتان باتجربه 
تیم ملی با یک ضربه دقیق و 
حساب‌شده دروازه میزبان را باز 
کرد تا تصور یک پیروزی کم‌دردسر 
در ذهن هواداران شکل بگیرد. 
اما ورق مسابقه ناگهان برگشت. 
اندونزی با اتکا به سرعت بالا، پرس 
شدید و انرژی مضاعف سکوها، 
ظرف تنها سه دقیقه سه بار دروازه 
ایران را باز کرد. رضا گوناوان و 
مگانترا )دو بار( گل‌هایی زدند که 
سالن را منفجر کرد و شوک بزرگی 

به ملی‌پوشان وارد آورد.
 پس از این ضربات پیاپی، ایران به 
خود آمد و مالکیت توپ را در دست 
گرفت. حمات متوالی آغاز شد 
و حتی سعید احمدعباسی گلزنی 
کرد، اما بازبینی صحنه در سیستم 
ویدیویی گل را مردود اعام کرد. 
سرانجام مهدی کریمی در دقیقه 
۱۸ نیمه نخست یکی از گل‌ها را 
 جبران کرد تا دو تیم با نتیجه 
۳ بر ۲ به سود میزبان به رختکن 
بروند.  در نیمه دوم فشار ایران 
بیشتر شد. احمدعباسی این بار 
گل تساوی را به ثمر رساند، ولی 
اندونزی تنها چند ثانیه بعد توسط 
ساموئل اکو دوباره پیش افتاد. 
این رفت و برگشت‌های سریع 
نشان می‌داد فینال به یک نبرد 

تعویض 
طلایی 

شمسایی و به 
زمین آمدن 

رستمی‌ها 
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دروازه‌بان 
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محمدی یکی 
از تصمیماتی 

بود که این 
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A
FC

س: 
عک

گزارش یک

نفسگیر تبدیل شده است. شاگردان 
شمسایی بی‌وقفه حمله کردند، 
چند بار تیر دروازه را لرزاندند و 
سرانجام سه دقیقه مانده به پایان، 
مهدی کریمی با شوتی دقیق بازی 
را به تساوی کشاند تا مسابقه به 

وقت‌های اضافه برسد.
 در وقت‌های اضافی نیز میزبان 

دست‌بردار نبود و بار دیگر جلو 
افتاد، اما ایران کمتر از یک دقیقه 
بعد توسط احمدعباسی پاسخ داد 
تا کار به ضربات پنالتی کشیده 
شود. در این بخش حساس، دو 
تیم شانه‌به‌شانه پیش رفتند تا 
سرنوشت قهرمان به تک‌ضربات گره 
بخورد. در نهایت خونسردی و تجربه 

بازیکنان ایران کارساز شد و ضربه 
آخر به گل نشست تا چهاردهمین 
قهرمانی آسیا برای فوتسال ایران 
رقم بخورد؛ جامی که شاید سخت‌تر 
از همیشه به دست آمد، اما ارزش آن 
دوچندان بود. همچنین در ضربات 
پنالتی تعویض طلایی شمسایی و 
به زمین آمدن رستمی‌ها به عنوان 

دروازه‌بان به جای باقر محمدی یکی 
از تصمیماتی بود که این قهرمانی را 
رقم زد. ایران حالا با ۱۴ قهرمانی از 
۱۸ دوره و با قاطعیت، آقای فوتسال 
آسیا محسوب می‌شود و این بازی 
ماندگارترین  از  یکی  می‌توان  را 
کشور  فوتسال  تاریخ  بازی‌های 

قلمداد کرد.


